

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «ІТ-менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

В умовах збільшеного попиту на кваліфікованих ІТ-фахівців зростає потреба у підготовці управлінських кадрів, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління інформаційним бізнесом для вирішення складних завдань розвитку ІТ-сфери. Метою навчання за програмою є підготовка висококваліфікованих фахівців ІТ-служб підприємств та державних установ, а також провідних консультантів та керівників проектів ІТ-компаній, здатних розвивати архітектуру та ІТ-інфраструктуру підприємств малого та середнього бізнесу, які володіють високою культурою, достатнім рівнем знань та практичного досвіду в галузі ІТ управління.

Програма адресована здобувачам, зацікавленим в отриманні професійних компетенцій в галузі цифрового бізнесу та ІТ-менеджменту.

Це обумовлює актуальність освітньо-професійної програми «ІТ-менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яку розробили фахівці Українського державного університету залізничного транспорту.

Освітньо-професійна програма визначає придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання курсів та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності спеціальності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічну мобільність.

Структура освітньо-професійної програми дозволяє здобувачеві вищої освіти досягти передбачених програмою цілей та отримати відповідний освітній ступінь в межах запланованого часу.

Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувача вищої освіти.

Серед позитивних рис ОП варто відзначити, що освітньо-професійна програма корелюється з предметною сферою менеджменту у змісті та структурі, але цілі програми не враховують галузевий контекст, відповідно профілю ЗВО

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «ІТ-менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Директор ТОВ «АНДЕРСЕНЛАБ»



Ігор Марченко